

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт електропобутової техніки»
підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 141 Електроенергетика,
електротехніка та електромеханіка галузі знань 14 «Електрична інженерія»
ВСП «Рівненський економіко-технологічний фаховий коледж НУВГП»**

Рецензована освітньо-професійна програма (далі ОПП) підготовки студентів спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (Обслуговування та ремонт електропобутової техніки) включає: мету, загальну характеристику професійної діяльності фахового молодшого бакалавра; придатність випускників ОПП до працевлаштування та подальшого навчання; програмні компетентності (загальні та фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність; перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

ОПП розроблена на основі Державного стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр від 03.06.2022 року № 517.

ОПП має логічну будову, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, містить нормативну та варіативну частини, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується фаховий молодший бакалавр, а також сприяє доступності формування індивідуальної освітньої траєкторії студента.

Метою ОПП є підготовка фахівців здатних конструювати, проектувати, експлуатувати, забезпечувати культуру безпеки, виконувати монтаж, діагностику, налагодження та ремонт, впроваджувати новітні технології, проводити дослідження та здійснювати професійну діяльність в галузі електроенергетики.

У рецензованій ОПП практики знаходяться в розділі обов'язкових компонент, тобто вони є обов'язковим видом навчальних занять, безпосередньо

орієнтованих на професійно-практичну підготовку. Практики закріплюють знання і вміння, придбані студентами в результаті освоєння теоретичних курсів, виробляють практичні навички і сприяють комплексному формуванню програмних компетентностей та результатів навчання. При реалізації даної ОПП передбачаються наступні практики: навчальна, технологічна та переддипломна.

Розроблена ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Якість рецензованої ОПП не викликає сумнівів. ОПП може бути рекомендована для підготовки студентів спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (Обслуговування та ремонт електропобутової техніки).

Рецензент:

доктор технічних наук, професор,
віце-президент Інженерної академії України,
завідувач кафедри автоматизації,
електротехнічних та комп'ютерно-
інтегрованих технологій
Національного університету
водного господарства та
природокористування



Володимир ДРЕВЕЦЬКИЙ